

## Errata nº01 - Edital nº04/2018 - Processo Seletivo

### Prorrogação das inscrições

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado), Profa. Dra. Regina Magna Bonifácio de Araújo, no uso de suas atribuições, resolve **PRORROGAR** o prazo das inscrições para o Processo Seletivo 2018.

#### Onde se lê:

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **03 a 19 de setembro de 2018**, escolhendo-se uma das seguintes formas:

#### Leia-se:

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **03 a 24 de setembro de 2018**, escolhendo-se uma das seguintes formas:



Profa. Dra. Regina Magna Bonifácio de Araújo,  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação.

Mariana, 19 de setembro de 2018.